
重点項目 学校経営方針の内容 十分 おおむね あまり 全く

学校教育目標 学校目標「ふれあい　学びあい　みとめあう　みどりっ子」が意識づけられている。 18% 73% 9% 1%
子どもは、学習活動に興味をもち、主体的に取り組んでいる。 23% 70% 6% 1%
子どもは、本（物語、図鑑、学習まんが等）に親しんでいる。 26% 50% 21% 2%
子どもは、家庭学習の習慣を身につけている 22% 62% 14% 2%
学校は、「なぜ調べ」を推進している。 16% 63% 20% 1%
保護者は、子どもが疑問に思ったことを解決できるように、心がけている。 14% 82% 4% 0%
子どもは、「なぜだろう？」という疑問をもって、学習に取り組んでいる。 11% 60% 27% 3%
学校は「あいさつ運動」を推進している。 42% 54% 4% 0%
保護者は、子どもが家や地域ですすんで「あいさつ」するよう、心がけている。 28% 65% 6% 1%
子どもは、すすんで「あいさつ」をしている。 16% 63% 18% 2%
学校は、「ありがとう」をキーワードにした感謝の心を育む教育を推進している。 33% 61% 6% 0%
保護者は、子どもが「ありがとう」と言うよう、心がけている。 34% 61% 5% 0%
子どもは、感謝の気持ちをもって「ありがとう」と言っている。 24% 64% 12% 0%
子どもは、自分のよさを発揮したり、自分のよさを伸ばそうとしたりしている。 15% 71% 15% 0%
子どもは、人の気持ちを考えて行動している。 20% 68% 12% 0%
子どもは、他の学年の人とふれ合っている。 24% 57% 18% 0%
子どもは、地域の行事に参加している。 16% 53% 27% 4%
子どもは、休み時間や放課後に元気に体を動かしている。 32% 49% 19% 1%
子どもは、家庭や学校で食の大切さについて学んでいる。 29% 63% 7% 0%
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